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Posláním programu Podpora pro rodinu a dítě 
je pomoci rodičům tak, aby s nimi jejich děti mohly 
vyrůstat doma a byly spokojené. 

Pro koho: 
Pro rodiny s dětmi z Pardubického kraje v obtížné 
životní situaci, která ohrožuje dítě a kterou rodiče 
nejsou schopni vyřešit vlastními silami. 

Cíle služby: 
Dítě vyrůstá v rodině, ve které se cítí spokojené 

> a dobře tělesně i duševně prospívá.
Rodiče dokáží dítěti zajistit stabilní a podnětné

> prostředí pro jeho zdravý rozvoj, posilují vztah
s dítětem.
Rodina převzala zodpovědnost za svoji situaci a řeší

> ji ve prospěch dítěte.
Jsou zajištěny a posíleny možnosti podpory dítěte

> v rodině i v jejím blízkém okolí.
Pokud dítě nemůže ve své rodině zůstat, je

> podpořen takový postup, který dítě co nejméně
traumatizuje a upřednostňuje péči v náhradní
rodině před ústavním zařízením.

Kde: 

Služba je poskytována převážně terénní formou 
v domácnostech rodin nebo v ambulantní formě 

Konkrétní místo závisí vždy na domluvě s rodinou. 

Jak nás kontaktovat? 
Základní informace o službách můžete získat každý 
všední den od 9,00 do 17,00 hod. 
na tel.: 734 852 909
nebo e-mailu: rodina@amalthea.cz 
www.amalthea.cz 

Pokud byste se chtěli dozvědět více, kontaktujte nás 
nebo Vašeho sociálního pracovníka na sociálním 
odboru, domluvíme si osobní schůzku, na které Vás 
se službami seznámíme podrobněji. Schůzka může 
proběhnout v našich prostorách v Chrudimi nebo 
v Ústí nad Orlicí, u Vás doma, případně na úřadě, 
pokud to pro Vás bude lepší. 

Amalthea je registrovaným poskytovatelem 
sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi a je 
pověřena k výkonu sociálně-právní ochrany dětí. 

Ivaně bylo 17, když otěhotněla. Sama vyrostla v 
a partner dítě nechtěl. Ona se o miminko chtěla starat, 
ale nevěděla, kde bude bydlet, z čeho bude žít a jak to vše 
zvládne. S podporou pracovníka služby se podařilo nalé•7nn-.� 
bydlení, vyřídit dávky a po narození syna jí pracovnice 
podporovala v péči o dítě. Dnes je Lukáškovi jeden rok, 
je z něj zdravé a spokojené dítě. Společně s Ivanou se 
podařilo po dlouhé době kontaktovat také její tetu, která 
s Lukáškem občas pomůže. 

Šmídovi mají pět dětí. Bydlí ve starém domku. Protože 
neplatili za energie, mají odpojenou elektřinu, neteče jím 
ifi,,á voda. Nemají dostatek peněz na jídlo a oblečení pro 
děti. Děti nechodí do školky, docházka nejstaršího syna d 
školy je také nepravidelná. Ve spolupráci pracovníkem 
služby se podařilo oddálit exekuce a vyřídit splátkové 
kalendáře, znovu zapojit energie. Maminka se naučl a ljpe_ 
hospodařit s penězi a starat se o domácnost, děti hodí 
pravidelně do školky a do školy. Proto už nemá obavy, 
že by děti musely z domova odejít. 

v prostorách organizace v Chrudimi či Ústí nad Orlicí.
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Co nabízíme: 

Poradenství v oblasti péče o dítě a jeho rozvoj 

Nejste si jistí, jak nejlépe pečovat o své dítě? Objevují se 

u Vašeho dítěte výchovné problémy - opakované vyrušo

vání ve škole, nerespektování dospělých, agrese, krádeže

nebo útěky z domova?

U malých dětí vysvětlíme, jak se o dítě nejlépe starat,

jak si s ním hrát, co všechno potřebuje, aby bylo u Vás

doma spokojené. U starších dětí pomůžeme s nastavo

váním a dodržováním pravidel, s budováním respektu

k dospělým.

Sociální a právní poradenství 

Nevíte si rady s rodinným rozpočtem, nevíte, na jaké 

dávky máte nárok nebo řešíte dluhy a hrozí Vám exekuce? 

Nedaří se Vám vycházet s financemi na jídlo, oblečení, 

školu, dopravu? Neorientujete se v institucích a v tom, co 

po Vás chtějí a co můžete chtít Vy? Potřebujete si ujasnit, 

jaká práva a povinnosti máte jako rodič? 

Vyhledáme Vám potřebné informace, vysvětlíme, jak 

můžete postupovat, pomůžeme se sepsáním návrhů 

a žádostí. V případě potřeby Vás na jednání doprovo

díme. Poradíme, jak hospodařit s rodinným rozpočtem, 

jak zvládnout zaplatit všechny účty a složenky včas. 

Podpoříme Vás při kontaktech s dětmi v náhradní 

rodinné péči a při vytváření podmínek pro jejich 

návrat. 

Principy naší spolupráce: 
> úkoly důležité pro změnu Vaší situace budeme

formulovat společně tak, abyste jim rozuměli -

je ale na Vás, jak se nakonec rozhodnete situaci řešit

> pomoc a podporu můžeme poskytnout přímo u Vás

doma

> společná setkání se sociálními pracovníky OSPOD za

Vaší účasti, na kterých plánujeme, jak nejlépe

zajistit, aby děti dobře prospívaly

> naše služby jsou poskytovány bezplatně




